VISTA DA "A”

Tappo n°32F ‘
cod. 3077628071

Vite M5x72

‘ Staffa in CARBON/IO
Cod. 08792850071
||2 Viti I"E. flangiate M6x76 ——
Dado M8
Slangiaio

‘ Guarnizione
Cod. 204980

Distanziale tn ALL.
del0 018.56 h.5

2 Viti a brugola M8 z 25
- da sostituire alle viti originali -

Vite a brugola
M8 z 20
Distanziale in ALL .
per brugola M8 ! AN W o
Cod. 204321 & ¥
=

| #olia a trazione CORTA]

|[Zubetio CORTO in gomma suliconica|

Collettore tn INOX
n°628 cod.307928202
INNESTO CALIBRATO A
DIAMETRO ESTERNO 45mm

TRIUMPH SPEED TRIPLE 7050 i.e. (07,°08)

Art. 7928  Stip—on SBK GPstyle — Passaggio BASSO
OMOLOGATO *EVOLUTION IT”



